

Shtojca B : Orari operues i sistemit AECH.

Ora	Ngjarja	Operacionet dhe funksionet e mundshme
08:20	Hapur për aktivitet.	Hapet dita e punes ne sistemin AECH.
08:30 – 14:45	Klerimi i file-ve me urdherpagesa te iniciuara nga Ministria	Sistemi AECH pranon file-t me urdherpagesa te derguara ne menyre elektronike nga Ministria per shlyerje ne llogarine kryesore te qeverise. Ministria kujdeset per dergimin e fileve me urdherpagesa ne oraret e rena paraprakisht dakord (09:30 – 12:00 – 14:00), orare te cilat mund te ndryshohen duke njoftuar pikat e kontaktit. Filet me urdherpagesa validohen, dhe ne rast erroresh, sistemi MF Aech PS gjeneron liste elektronike per pagesat me error
08:35	Fillimi i pranimit të <i>file-ve</i> .	<i>Batch-et</i> e urdhërpagesave me vlerë të vogël që presin për miratim nga Banka mund të miratohen dhe të dërgohen në klering.
10:00	Fundi i pranimit të <i>file-ve</i> .	Pas këtij orari, Banka nuk mund të miratoje më batche me urdhër pagesa me vlerë të vogël për seancën e pare.
10:05	Dërgimi i shlyerjes neto.	Sistemi AECH dërgon instruksionin e shlyerjes neto tek AIPS. AIPS dërgon përgjigje në sistemin AECH.
10:15	Përfundimi i seancës së parë.	Ne sistemin MF Aech PS gjenerohen raporte elektronike per pagesat e shlyera ne sistemin Aips dhe per pagesat e anuluar ne sistemin Aech. <i>Batch-et</i> e urdhërpagesave me vlerë të vogël shpërndahen tek pjesëmarrësit përfitues.
10:30	Fillimi i seancës së dytë të kleringut.	Ministria mund të dërgojë <i>filet</i> me urdherpagesa.
10:35	Fillimi i pranimit të <i>file</i> .	<i>Batch-et</i> e urdhërpagesave me vlerë të vogël që presin për miratim nga Banka mund të miratohen dhe të dërgohen në klering.
12:30	Përfundim i pranimit të <i>file</i> .	Pas këtij orari, Banka nuk mund të miratoje më batche me urdhër pagesa me vlerë të vogël për seancën e dyte.
12:35	Dërgimi i shlyerjes neto.	Sistemi AECH dërgon instruksionin e shlyerjes neto tek AIPS. AIPS dërgon përgjigje në sistemin AECH.
12:45	Përfundimi i seancës së dytë	Ne sistemin MF Aech PS gjenerohen raporte elektronike per pagesat e shlyera ne sistemin Aips dhe per pagesat e anuluar ne sistemin Aech. <i>Batch-et</i> e urdhërpagesave me vlerë të vogël shpërndahen tek pjesëmarrësit përfitues.
13:00	Fillimi i seancës së tretë të kleringut.	Ministria mund të dërgojë <i>filet</i> me urdherpagesa.
13:35	Fillimi i pranimit të <i>file</i> .	<i>Batch-et</i> e urdhërpagesave me vlerë të vogël që presin për miratim nga Banka mund të miratohen dhe të dërgohen në klering.
14:45	Fundi i pranimit të <i>file</i> .	Pas këtij orari, Banka nuk mund të miratoje më batche me urdhër pagesa me vlerë të vogël për seancën e dyte.
14:50	Dërgimi i shlyerjes neto.	Sistemi AECH dërgon instruksionin e shlyerjes neto tek AIPS. AIPS dërgon përgjigje në sistemin AECH
15:00	Përfundimi i seancës.	Ne sistemin MF Aech PS gjenerohen raporte elektronike per pagesat e shlyera ne sistemin Aips dhe per pagesat e anuluar ne sistemin Aech. <i>Batch-et</i> e urdhërpagesave me vlerë të vogël shpërndahen tek pjesëmarrësit përfitues.
16:00	<i>Cut-off</i> .	Çdo <i>batch</i> ende në pritje për t'u miratuar, do të refuzohet automatikisht nga sistemi dhe do të njoftohet pjesëmarrësi përkatës.
16:15	Fundi i ditës, mbyllja e sistemit.	Kryhen procedurat e mbylljes së ditës, gjenerohen raportet e fundit të ditës.